Mark /viigkropp

1780 1300 . 1270
Arkere - De mekanisha markegenskaperna shall 0,5 m ner ddr sténdaren
B Sténdare Sténdare skall placeras, motsvara fraktionen enl. 0,32 normalt packad,
1 g / eller likvardigt.
E Y . Pa marken mdts ut ach markeras centrum for nedgdngens standare
ElE] Vég Trofhrikining | och ankare.
3200 Vigbanans dverkant A .
800 1 /—9— Grop grdves runt ankarmarkeringen.
- ~ i i Langd min3,2m. Bredd minim. Djup 0,8-0,9m.
A o = °, Mdt och madrk om Idget for ankare och sténdare.
< z ,;L\ Arkare 1>A s
=
L b
P S N
. Sondare v Ankaret trycks ner till 650mm under vigbanans overkant.
Viighanans verkant 8 o |8 — Fastplat Sténdarna trycks ner till den sticker upp ovanfor viigheldggningens
/ - gverkant, ndrmaost ankaret 166mm (216 i Norge), ndsta 466
R g O o8 (516 i Norge), sen 706mm (756 i Norge).
5%\ Ankare 3= |4 st 2 g 2 Sigma standaren vdndes med de 4 hdlen nedat och profilens rygg
<1 = = . . .
Lo .| = » 29 4 mot trafikriktningen.
3 BN T 3 » 5[ z 8
b 1 L g‘ . .. a 3
soerlle 2o "gE Den vinklade fdstpldten skruvas fast pd ankarets topp med 4st M20x390
- s skruvar och bricka 36x21. Skruvas i de tva gdngade mutterjtrmen
2 ¢ Vinkelns vertikala sida vdnds ut mot vdgen.
Montea nergdngen pd ankaret med skruvar M20x50, brickor och muttrar.
Drag ej at skruvarna fdrrdn nergdngen fists i stindarna.
= Atdragningsmoment 150 £10 Nm.
=5 = 160 Nm mctsvarar att dra en 50C mm léng nyckel med 32 kg
Abb N
& <% > b
A}i a2 > IS
> b p I3
o ellile & 6t H
s b Ab r > b b ;
S S » 1>A s
L B> R >
Fyrhantbricka Trafikikining Skruva fast nedgdngen pd de tvd sigmasténdarna sem dr ndrmast
Atertvies med arus efter Matler M ankaret med M16 skruvar, brickar ach mutter.
= Bricka 34x17.5 Vinta med den 3 dje standaren.
N = Sigmasténdare Atdragningsmoment 120 +10 Nrm. )
LEN s T = Lo AN Nedadng Wproi 120 Nm motsvarar att dra en 500 mm 1dng nyckel med 24 kg.
o Ab IS + [3 IS 7S IN
s 2D .
0 SR s e ;;£==é£:_ﬁ_ﬂ__l_: ; J__ Aterfyll den utgrdvda grepen
LN NS S .
> b,jb i: l; & Lbbi bb ) Fyrkantbricka
» » B bb bb r’S —fTr——
PN B

Skruv_M16x40
ly Ritad
BE

Godivdnd

Skala Datum

140428

Monteringsanvisning Blad 1 av 3

% AB VARMFORZINKNING

Vdgricke W—profil, sigmastandare Ritm\rNB'
Avslut kort

0100




600 =350 Fri viigbredd MOI’k/ vagk;opp | c e N
400 ] De mekaniska markegenskaperna skall 0,5 m ner ddr standaren
' ' ' skall placeras, motsvara fraktionen enl. 0,32 normalt packad.

b
S = 3 &b IS s s s I3 - -
’Lbf,, AT SN fa P S g 7 Grop grdves.
s 5] 2 " "
P g P4 marken mdts ut och markeras centrum for nedgdngens standare.
g ‘§; Vdgbanans &verkant
4(JQ| 1332 1 1333 1 1332 1 1332 1333, 1332, 1332 1333 . 1332 ~ 2l /
! l | | ‘ g 2 < 5 o
+— =
[Tl el = S L S UL RN ;
R J A
%’ Fri végbredd \_ Grop Vdg Trafikriktning r - 5
H
o
¥
~ - 2 Tryck ner de 10 sténdarna i centrum pd de uppmdtta markeringarna.
e 3 & g g g g E‘] 5 3 Sigma sténdaren vdindes med de 4 hdlen neddt och profilens rygg
£ 2 z z 2 z = = S - mot trafikriktningen.
§ 3 i H b 3 i 3 8 Sigmastandarna trycks lodrdtt (+— 2grader) ner i marken tills
pa k) g B 2 %) B < = | sidled dr toleransen for plcering +— 3mm.
N 4 (| o . ~
8 5 g g R EE HEBE S | lingdsled (+— 10mm) e] acumulerande.
| T | ‘ ol o 3 3 et
Q| ['r] > —
2 2 z g E: 8 7 N i
g & 7 _
Skruva fast den W—profil (1) som har en bdj i dverdnden med MI1E
skruvar, brickor och muttrar.
® Vanta med att fdsto den sténdare som dr hogst till dvrigt rdcke
Mutter M16 monteras.
Trafikriktning = Hricka 3475
FIcka X170 . 3 . . .
®© Montera sedan W—profil (2) utanpé (1). Smm hdlet i W—profilens ena

Sigmastandare

3/ Nedatng Woprofi dnde skall befinna sig under ndstkommande W—profil.

inZ i | e m Vid omvdnd trafikriktning skall montering ske i omvdnd ordning pé

!‘ U U U ‘ =5 — = : - i sadont sdtt att ndr man tittor i trafikriktningen skall inte W—profilens
antbricka

AN O\ rkantoricka tndar synas.
Skruv MI6x40 Montera sedan W—profil (3) utanpd (2).

Atdragningsmoment 120 £10 Nm.
120 Nm motsvarar att dra en 500 mm ldng nyckel med 24 kq.

Skruv M16x25

Aterfyll gropen med grus.

Ericka 34x17.5
Mutter M16

406

Utvinkling

Datum

Monteringsanvisning Blad 2 av 3 140428
Vdgrdcke W—profil, sigmastandare [, .
22) ABVARMFORZNNING | A1t angt WB10101

Ritad Godivdnd Skala




Mark /vigkropp

cc 4m 4 + + +
2000 i 4000 | 4000 | De mekaniska markegenskaperna skall 0,5 m ner ddr standaren
skall placeras, motsvara fraktionen enl. 0,32 normalt packad.
9 Grop grdves.
cc2m 4 + + + + + + ‘
| oo | o0 [ o [ oo | e [ oo ] P4 marken mdts ut och markeras centrum for nedgdngens standare.
8| Alt. cc dr 4m, 2m och 1.3m, se ritn gdllande projekiet.
ce 1.3m 4 + + + + + + —+
1333 J, 1334 J, 1333 1333 J, 1334 '|_ 1333 1333 'l. 1334 J, 1333
5 8 Vg Trofkrkining & _Fri vighredd | |
706 (75620 Norge) Tryck ner de 10 stndarna i centrum pd de uppmdtta markeringaorna.
Sigma sténdaren vdindes med de 4 hdlen neddt och profilens rygg
10 ﬂ H N ﬂ mot trafikriktningen.
> s Sigmastandarna trycks lodriitt (+— 2grader} ner i marken tills
> > B & b > b > b > B L4 > L4 2l I . .. . .
T . . . L s 8 trafikriktning | sidled dr toleransen for plcering +— 3mm.
1", P N - EE N N | lingdsled (+— 10mm) e] acumulerande.
& > N -
> IS S & N 5> S
Montera W-profilen. Smm hélet i W—profilens ena dnde skall vara
placerat maot trafikriktningen.
W S Mutter W10 Vid omvdnd trafikriktning skall montering ske i emvdnd ordning pd
1 Bricka 26x12.5 sddant sdtt att ndr maon tittar i trafikriktningen skall inte W—profilens
H H n H Sigrnastandare Nedatng Wrofi dndar synas.
/ 8l 5 mm Atdragningsmoment 25 +£3 Nm.
Trafileikining L -2 e | 25 Nm motsvarar att dra en 500 mm lang nyckel med 5 kg.
Hll . !
Trafikikinin \Fyrkentbricka
_q_> Skruv M10x35 4.6
Seruv N16x25 Montera sedan ndsta W—profil utanpd den foregdende. Smm halet i
Bricka 34x17.5 W-profilens ena dnde skall befinna sig under ndstkommande W—profil.
9 b W-profilerna skarvas med 8 st M16 skruv med bricka och mutter.
1 <= Rackets [dngdrorelser pga. bl.a varme och kyla skall upptas i skarvarna.

Trafikriktning r

Trafikriktning -

Atdragningsmomentet skall vara 16 £ 3 Nm.
Detta motsvarar en dragkraft pa 3.2 kg med en 500 mm lting nyckel.

Ritad

Godivdnd

Skala Datum

Monteringsanvisning Blad & av 3 140428

% AB VARMFORZINKNING

Ritn.nr

WB1

Vidgricke W—profil, sigmastandare
Rakdel

0102




